Olvass a diagramrodl!

Zsombor vasdrolt egy videojatékot (/), egy rejtvényljsagot (R), egy magazint
(M), egy dinckrol szolo filmet (D) és egy festékkazettat (F).

A szamlan a kovetkezd osszegek szerepeltek: 500 Ft; 1250 Ft; 300 Ft; 5000 Ft;
2500 Ft. Mi mennyibe keriilt, ha az abran a nyilak az olcsébbtdl a dragabb aru
felé mutatnak? Ird be a tablazatba értékiik ndvekvs sorrendjében az egyes aruk

jelét és ala azt, hogy mennyibe keriiltek!
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Az oszlopdiagram ot l@ny, Anna, Bea, Cili, Déra és Emma ma-

gassagat mutatja.
a) Olvasd le a diagramrdl a lanyok magassagat!
Név Anna | Bea Cili Déra | Emma
Magassdg (m)

b) Kia legmagasabb koziiluk?

¢) Szamitsd ki a lanyok &tlagos magassagdt!

Egy iskolaban az 5. és a 6. osztalyosok szamara négy szak-
kort inditottak.
A tablazatbol leolvashato, hogy az egyes évfolyamakrdl hany tanulo
vesz részt ezeken a szakkdrokon.

a) Hanyan jérnak 6sszesen a 6. osztalybol szakkorre?

b) Hanyan jarnak Gsszesen matematika-szakkorre az 5. és a 6. osz-
talyosok koziil?

¢) Melyik szakkorre jér a legtibb 5. osztélyos és melyikre a legtobb
6. osztalyos tanuloe?

Egy szerkezet folyamatosan mérte és felrajzolta a hGmérsék-
let valtozdsat egy marcius 15-ei napon:

a) Mekkora volt a h6mérséklet délelétt 10 drakor?

b) Mikor volt a legmelegebb?

¢) Melyik idékozben emelkedett a hGmérséklet?

d) A nap folyaman egyszer csapadék hullott, vajon mikor?
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Olvass a diagramrél!

A (szokatlan elhelyezési) diagram azt szemlélteti, hogy a négy fitl mekkoratd-  Ugye emlékszel!
volsagra lakik az iskolatél. Olvasd le a diagramrol, majd add meg a tavolsago- 1km = m
kat kilométerrel, illetve méterrel kifejezve! Toltsd ki a tablazatot!
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A kdovetkezd diagramon a XX. szazad utolso négy olimpiajan szerzett magyar érmek szamat
abrazoltuk (A arany, E: eziist, B: bronz)
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a) A négy kdzil melyik olimpian szereztiik a legkevesebb eziistérmet?

b) Osszesen hiany aranyérmet szereztiink ezen a négy olimpian? .. ...
c) Atlagosan hany ezilstérmet szereztiink ezen a négy olimpian?

d) Melyik fajta érembdl szereztilk dsszesen a legtobbet ezen a négy olimpian?

A diagram az autdégydrban oranként elkésziilt gépkoesik szaméat mutatja egy tizoris iddszak
alatt. A gyar vezetése 6 db/ora atlagos teljesitményt var el.

1. 2 3 4 5 6 T B % I &

a) Mely orikban termeltek a 6 db/ora teljesitmeény fOlOW0? .
b) Az egész idoszakra vonatkozoan Osszességében leljesitették-e az elvarast?

¢) Osszesen hiny db gépkocsit gyartottak a tizéras idészak alan?
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